

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Манаковой Е. В.

«Концептуальные подходы к стандартизации аудита экономических субъектов строительства в условиях интеграции их деятельности»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности **08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика**

Любой бизнес, в том числе и строительный, для успешного процветания и выживания в конкурентной среде, должен расти, и, в связи с этим, особое значение приобретает функционирование эффективной системы внутреннего контроля как одной из основ формирования эффективного управления строительным предприятием. Кризисный процесс подтвердил объективную необходимость совершенствования системы внутреннего контроля в строительной сфере, поскольку без пересмотра подходов организации внутреннего контроля невозможно обеспечить достоверную информацию о затратах строящегося объекта. Тема диссертационного исследования представляется актуальной и своевременной, т.к. в настоящее время отсутствует на законодательном уровне закрепленный порядок аудита затрат, формирующих первоначальную стоимость, у инвестора при создании объекта строительства на любом этапе строительства.

В автореферате поставлена цель работы, в соответствии со сформулированной целью исследования были поставлены и решены научные задачи, перечислены методы исследования, определены объект и предмет исследования, описана теоретическая значимость и установлена практическая значимость работы, сформулировано 5 положений, выносимых на защиту.

По материалам работы опубликовано 13 печатных работ, в том числе 6 работ в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК, 2 монографии.

Практическая значимость результатов исследования заключается в том, что разработанный унифицированный стандарт аудита позволяет решать важные задачи, касающиеся вопросов проверки, формирования первоначальной стоимости строительного объекта предприятий строительной отрасли в современных условиях функционирования.

Результаты работы также можно рекомендовать использовать в учебном процессе подготовки студентов по направлению «Экономика», сотрудников специализированных контролирующих органов, внутренних аудиторов инвесторов-застройщиков, заказчиков строительства, генеральных подрядчиков и их партнеров.


В критической части отзыва считаю необходимым указать, что практическая значимость результатов исследования повысится, при условии включения в унифицированный стандарт аудита методик проверки договоров, сопоставительных таблиц локальных объектных смет при закрытии процентов выполненных СМР.

Содержание автореферата свидетельствует, что диссертация Манаковой Е. В. является самостоятельно выполненной, законченной научно-квалификационной работой, полностью соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертационным работам с точки зрения актуальности, постановки и сложности решаемых задач, научной новизны и практической значимости полученных результатов, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности ВАК РФ 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Заместитель Руководителя по вопросам методологии и экспертизы РООВ «Службы по борьбе с экономическими и налоговыми преступлениями органов внутренних дел» кандидат экономических наук

28.09.2016




Г.Б. Федоров

Федоров Геннадий Борисович
Адрес: 125319, г.Москва,
Проезд Шебашевский, д.8 корп. 1
Тел.: 8-9 1-20